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ВСТУП 

 

 Створення станції технічного обслуговування вантажних автомобілів є 

актуальною темою в контексті економічного розвитку регіону та держави. 

Значущість цієї проблемної ситуації визначається рядом факторів. По-перше, 

вантажні автомобілі є ключовим елементом логістичної інфраструктури, що 

забезпечує перевезення товарів від виробника до споживача. Технічний стан цих 

автомобілів впливає на ефективність та безпеку перевезень, а отже, має прямий 

вплив на економічні показники та конкурентоспроможність підприємств. 

По-друге, розвиток станцій технічного обслуговування вантажних 

автомобілів сприяє підвищенню рівня технічної готовності та безпеки автопарку, 

що в свою чергу забезпечує стабільність та надійність логістичного ланцюга. Це 

особливо актуально в умовах постійного росту обсягів вантажних перевезень і 

зростаючих вимог до якості та швидкості обслуговування. Ефективна і якісна 

технічна підтримка вантажних автомобілів є необхідною складовою для 

забезпечення економічної стійкості та конкурентоспроможності в галузі 

логістики та транспорту. 

Нарешті, створення станції технічного обслуговування вантажних 

автомобілів сприяє розвитку підприємництва та створенню нових робочих місць. 

Це важливо для забезпечення соціально-економічного розвитку регіону та 

зменшення безробіття. Отже, реалізація проєкту має великий потенціал у 

покращенні якості та ефективності вантажних перевезень, а також у 

стимулюванні економічного зростання та розвитку підприємництва. 

Проєкт створення станції технічного обслуговування вантажних 

автомобілів має велике економічне значення в контексті сучасної транспортної 

інфраструктури. Зростання обсягів вантажних перевезень і популярність 

використання вантажних автомобілів як засобу перевезення свідчать про 

актуальність створення і розвитку таких сервісних центрів. Висока конкуренція 

в цій галузі вимагає вдосконалення сервісу та надання нових послуг, що робить 
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проєкт інвестування відкриття станції технічного обслуговування стільки ж 

важливим, скільки й актуальним. 

Дослідження з теоретичних та практичних аспектів бізнес-планування 

були предметом численних наукових праць, авторами яких були такі вчені та 

практики, як П. Барроу [1], Н. Данік [5 ], С. Герич, Н. Макаренко, Н. Олійник 

[11], А. Верланов [3] та інші. Проте, важливо відзначити, що деякі аспекти 

методології бізнес-планування залишаються недостатньо вивченими. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичні, методичні та прикладні 

аспекти започаткування власної справи у сфері транспортного обслуговування. 

Для досягнення поставленої мети визначені такі завдання: 

− проаналізувати теоретичні аспекти відкриття власної справи в 

Україні у сфері транспортного обслуговування; 

− провести аналіз ринку транспортного обслуговування в м. Одеса; 

− визначити організаційно-правову форму та систему оподаткування 

для новостворюваного підприємства; 

− оцінити конкурентні переваги новоствореної станції технічного 

обслуговування вантажних автомобілів для потенційних клієнтів; 

− сформувати витрати на реалізацію проєкту та подальше його 

функціонування; 

− здійснити розрахунок економічної ефективності проєкту створення 

станції технічного обслуговування; 

− обґрунтувати економічну ефективність новостворюваного 

підприємства; 

− проаналізувати проєктні ризики та запропонувати заходи щодо їх 

запобігання; 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

автосервісу на ринку транспортного обслуговування м. Одеси. 

Предмет дослідження – бізнес проєктування започаткування власної 

справи у сфері ресторанного господарства. 
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Методи дослідження. Для вирішення поставлених задач у роботі завдань 

використовувалися загальнонаукові методи: 

 – аналогія (при оцінці ризиків інвестиційного проєкту), системний аналіз 

(при розробці концепції проєкту); 

–  логічна абстракція (теоретичні узагальнення і формування висновків); 

– економіко-статистичний аналіз: балансовий та групування (при 

формуванні витрат на створення та функціонування ресторанного бізнесу, при 

економічному обґрунтуванні доцільності відкриття ресторану); 

– маркетингові: методи SWOT-аналізу (для оцінки факторів, що впливають 

на реалізацію проєкту). 

Під час написання випускної роботи були використані такі комп'ютерні 

програмні продукти, як Microsoft Office Word та Microsoft Office Excel. 

Інформаційною базою дослідження слугували нормативно-законодавчі 

акти України, матеріали наукових конференцій, статистичні щорічники 

Державної служби статистики України, звіти та аналітичні матеріали інших 

державних органів, наукові публікації та монографічні видання.  
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ДОДАТКИ 

 

Додаток А 

 

Рис. А.1 — Дільниця прибирально—мийних робіт на станції технічного 

обслуговування  

 

 

Рис. А.2 — Дільниця технічного обслуговування на станції технічного 

обслуговування  
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Додаток Б 

 

Рис. Б.1 — Територіальне розташування станцій технічного 

обслуговування в м. Одесса 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Додаток В 
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Рис. В.1. – Найбільші ризики для підприємства 
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